K-Bo
1

4

banka TCY

KpoHiute

HAVMMEHOBAHWE
KpoHuwTe

NH NneBbin

VH MNMpaebln

Noapo3eTHWK Tvn F

LWap SHO3F / SHO8FC

bont M12x35

bont M14x30
bont M14x1,25x45 WwWiTaTHbIN

bont M16x45
lanka M12(c.KoHTp.)

laka M14(c.KoHTp.)
laka M16(c.KoHTp.)

lpoep d 12

Wanbad 12

Wan6ad 14

lWanbad 16

Mos.
1

OAPKOIT "LEADER" L104-F/FC

Cxema cbopku

ApTurkyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

L104-F
LEXUSLX 470 1997-2007 r.e. | %% 11,7 | 100 | 2948 | 2000

L104-FC | 8,3 50 2948 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, delicmeyrowas
Mex0y mAzayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donycmumas macca msazaya

C — macca, nepeéasaen/laﬂ HaepyHm ocoio unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpasieHO pacnonoerHoEl 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2avyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Bonycmumou MAakcumasnbHoU maccel

TexHnuyeckue xapakrepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeAnrcaHuna, KacatoLmecs MexaHN4eckmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb NocToaHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HEeKOmopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym Obimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coeanHeHua: waposou HwnameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 17,42/17,5/17,28 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (L104-F/L104-F(N)/L104-FC)
ana LEXUS LX 470 Twm. MakeT aneKTpPoONpPoBOAKM 1Twm.
[aKET KOMMMEKTYIOLMX. ..ceeneeeereaaneeaesaneaeeaneennnnnnnnnnnns 1Twm. PyKOBOACTBO MO IKCMAYATALM ....cvcvrvvccnssssassssssssssssssissssanssns Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKkHa oCyLLeCcTBAATLCA TONbKO B CEPBNCHbIX LIEHTPaX, UMeloWmnX JINLEeH3MI0 Ha
AaHHbI Bupa pa6oT. Mepep ycraHoBkoil TCY BHMMaTeNbHO O3HaKOMbTeCcb C HacToAwen
MHcTpyKuuen. [lpeAaBapuTeNnbHO OuYUCTUTE pe3b6oBble COEANHEHMA OT Kpacku (mpu
Heob6xoaumocTn).
BHumanue : 6ce pe3b60sbie COEDUHEHUS!, NPU YCMAHOBKe , USHAYANLHO He 3amsizueams !
- MNepen Tem, Kak npowusBectn MoHTak TCY, aBTOMOOWSIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW fME,
OTCOEVHUTb aKKyMyNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWNIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOSIOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy Mo MOHTaXXy AOMKHbI MPON3BOAMTD [1Ba YENOBEKA, cObnoaan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
- Mepep yctaHoBKol TCY HEO6XOAUMO CHATL 3aMacHoOe Koneco.
+ [leMOHTVpOBaTb C aBTOMOOMNA 3aAHME OYKCMPOBOYHbIE Y31bl.
+ YcTaHOBUTH 60KOBble KpoHwTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepoHbl, 3akpenus ux 6ontamv M14x30 (7) un
WTaTHbIMK 60nTamm M14x1,25x14 (8) , ycTaHOBUB BYKCUPOBOYHbIE Y3/bl MOBEPX KpOoHLWTenHoB TCY (2,3).
« NMpowusBect moHTax 6ankm TCY (1) K KpoHWTenHaMm (2,3) , ucnonb3ya 6ontbl M12x35 (6).
+ OKOHYaTenbHO O6TAHYTL BCe pe3bboBble COeANHEHUA. YCTaHOBUTb HAa MECTO 3anacHoe KONeco.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (5) 1 wrencenbHbIl pazbem (LUP).
- MogcoennHUTb XryT nposofos oT LLPa K anekTponposogke aBToMmobumns.
- NoacoeanHUTL akKyMynATOPHY 6aTapeio 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHANOB.
MomeHmobl 3amsaXKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npouroctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemcsa no 3moli xe mabnuye.



